

见报即有奖
最高2000元

报料热线: 0538-7775110 7775116

QQ: 910768527
邮箱: qlwbxtz@qq.com

爱心企业捐274件棉衣送西藏

公司要求捐赠衣服必须干净,不平整的衣服要熨烫好

本报新泰9月29日讯(记者 王伟强 实习记者 邢豪) 26日,新泰一公司员工捐赠的274件棉衣、2条棉被被送往西藏。

26日上午9点,“微耗中国,衣旧情深”为贫困地区居民献爱心活动在山东新泰秋实节能科技有限公司举行开幕仪式。简单仪式后,该公司员工纷纷将捐赠衣服按类别整齐地装进箱子里,并认真写上衣服的种类和数量。

记者看到,旧衣服大都半成新,有些甚至就穿过一两次的样子。“我这次捐了30件衣服,主要是一些孩子穿小了的衣服和羽绒服。我看到西藏传



员工们将装满衣物的箱子抬上车。 本报实习记者 邢豪 摄

过来的照片,那里的孩子手都冻肿了,心里特别难受。作为一个父亲,我把他们也看作自己的孩子,希望尽绵薄之力能够

帮助他们,让他们得到温暖。”员工王先生说,女儿今年8岁,也想通过这次活动能够给孩子一个教育。

“现在,生活富裕了,一些衣服穿不了几次,第二年可能就因为过时不穿了。很多衣服积攒下来,时间长了就被扔掉,这本身就是一种浪费。”本次活动的发起人,山东新泰秋实节能科技有限公司总经理王周说,他从网上联系了西藏日喀则吉隆县吉隆边防检查站的官兵们,了解到那里的居民生活过的一场艰苦,特别需要棉衣,就组织了这次活动,没想到很快就得到员工和其他公司响

应。“把旧衣服利用起来不仅为西部贫困地区的居民献一份爱心,还能节能环保,体现公司的微耗理念。另外,公司要求员工捐赠的衣服必须在家洗干净再拿过来。对于不太平整的衣服还要熨烫。”

据了解,本次活动由山东新泰秋实节能科技有限公司主办,新泰市临海装饰材料城和新泰市齐鲁广告协办。太平洋人寿保险股份有限公司的员工也送来了不少衣物。目前,274件棉衣已运往西藏日喀则吉隆县吉隆边防检查站,那里的工作人员将会把这些衣物发放到需要的人手里。

三名未成年人涉嫌抢劫6起

三人均来自离异家庭,最小的才14岁

本报新泰9月29日讯(记者 陈新 实习记者 邢豪 通讯员 韩增锋) 24日,新泰市青云派出所联合刑侦大队一中队破获多起出租车抢劫案件,涉案价值7000余元。涉嫌抢劫犯罪的三名犯罪嫌疑人均为未成年人,最小的才14岁,均来自离异家庭。

23日晚上11点左右,三名年轻男子在新泰租了一辆出租车赶往泰安。出租车到达泰安汽车站转盘附近时,

出租车司机被三位男子持刀威胁被抢劫。抢劫过后,受害司机及时报案,凌晨12点左右,民警在泰安市火车站附近将三名男子抓获。

今年9月份以来,在新泰城区连续发生5起抢劫出租车司机案件。在一次出租车抢劫中,实施抢劫的一男子不小心将自己的手机落在车里,民警迅速根据此线索锁定了犯罪嫌疑人王某。通过调查他手机内部信息又进一步锁定了另外两位嫌疑人滕

某和任某。经过受害人对上述嫌疑人仔细指认确定后,民警便对上诉三位嫌疑人实施抓捕。23日,三名犯罪嫌疑人为了躲避抓捕,准备乘车到泰安再转至青岛打工。在泰安又实施一次抢劫,三名犯罪嫌疑人最终被民警抓获。

据了解,三位犯罪嫌疑人均为未成年人。三位犯罪嫌疑人因生活拮据遂有了抢钱的念头,他们在夜间以打车的名义将司机骗至案

发地点后,持匕首威胁受害人,抢劫财物后逃走,共作案6起,涉案价值7000余元。青云派出所副所长王道文介绍,三位犯罪嫌疑人学历最高的是初中学历,均来自单亲家庭。家庭教育的缺乏、父母关爱的缺失以及法律意识的淡薄让他们长期滞留于网吧等地,以至于最后触犯法律。

目前,三位犯罪嫌疑人已被刑事拘留。此案正在进一步侦查中。

5吨以上车辆 禁行莲花路

本报新泰9月29日讯(记者 陈新) 近日,新泰莲花路调整吨位限制为5吨,东周路福田花园段调整限速值为50公里/小时。

29日,记者获悉,新泰莲花路是新泰市政府投资建设的旅游线路,因建设目的和使用性质决定,大货车通过会超过道路承载设计能力,造成路面损毁。为此,自2014年9月26日起,将莲花路吨位限制由原来的10吨调整为5吨。

新泰东周路福田花园路段西邻福田小学、福田幼儿园、政务服务中心以及集中居住区等场所,交通情况复杂。为保证交通安全,自2014年9月26日起,将东周路福田花园段,由原来的限速60公里/小时调整为50公里/小时。





活动期间购惠而浦产品8折起

百年惠而浦冰箱、洗衣机

“创·易生活” 金秋十一欢乐购!

惠而浦公司 (Whirlpool Corporation) 创立于1911年,总部位于美国密歇根州的奔腾港,是世界上最大的大型家用电器制造商之一。其白色家电产品已连续11年保持全球市场占有率领先。惠而浦业务遍及全球170多个国家和地区,在全球拥有47个生产基地,26个研发中心和4个设计中心。百年来,美国惠而浦集团始终致力于为全球消费者提供品质卓越的家电产品。

活动时间: 10月01—07日

套购送豪礼










地址:银河路中段火车站北临 电话:7267517 7776999